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	Ilustre Colegio Oficial de Veterinarios




      de Ourense
	


CIRCULAR INFORMATIVA 
“TALLERES DE RADIOLOXÍA”
Se adjunta a esta circular el tríptico de los talleres de radiología que se celebrarán en la sede de este Colegio los próximos 23 de abril, 28 de mayo y 11 de junio. En dicho tríptico aparece toda la información necesaria.

Los talleres que se van a realizar son:

· Radioloxía torácica en pequenos animais

· Radioloxía abdominal en pequenos animais.

· Radioloxía do esqueleto apendicular en pequenos animais.
CURSOS INGLÉS – CAMPAMENTO DE VERANO
El Colegio Oficial de Veterinarios de Ourense y la empresa Lucan Summer Language School of Ireland Ltd. (empresa irlandesa dedicada a la enseñanza de inglés como segundo idioma a todos aquellos que quieran dominar esta lengua y mejorar sus perspectivas laborales) han llegado a un acuerdo para obtener un 10% de descuento en todas sus tarifas (Colegiados y Familia).

NIÑOS

Campamentos de verano (cursos intensivos de inglés) que tienen lugar en el  Colegio Guillerme Brown, en Ourense. El colegio está situado cerca de la localidad de Castadón, en O Pereiro de Aguiar, a aproximadamente 3 kilómetros del centro de Ourense, con o sin alojamiento, para chicos y chicas de 7 a 18 años de edad. Básicamente se trata de un curso intensivo de inglés para estudiantes que quieran perfeccionar el idioma, y en especial el inglés hablado. Las clases se imparten según el Marco Común Europeo de Referencia (MCER), que es el estándar recomendado. Los estudiantes tienen la oportunidad de vivir inmersos en el idioma inglés 24 horas al día siete días a la semana, con profesores irlandeses, pero en España, sin tener que afrontar el gasto extra, la preocupación y la ansiedad que conlleva viajar al extranjero. En los English Summer Camp, la enseñanza del idioma no se limita a las clases, sino que va acompañada gran variedad de actividades y experiencias deportivas, musicales y recreativas, incluyendo clases de informática y CoderDojo.

ADULTOS

Oportunidad de mejorar el nivel de inglés hablado y escrito. Las clases para adultos están totalmente separadas de los campamentos de verano para niños. Los profesores son irlandeses, atesoran una dilatada experiencia en la enseñanza de inglés como segundo idioma (ESL -English as a second language) y están comprometidos con la excelencia. 

Principiantes: Plan de estudios de Trinity Grados 1-3. Una clase para adultos sin conocimientos previos de inglés o con conocimientos muy básicos.
Elemental: Trinity Grados 5-6 Nivel B1.

Intermedio: Trinity Grados 7-8 Nivel B2

PERSONA DE CONTACTO MARIO FERNÁNDEZ  607 607 650

ENLACE  PÁGINA  http://inglesengalicia.com/

OFERTA DE TRABAJO EN REINO UNIDO

Hemos recibido una oferta de trabajo para 3 personas en el condado de Berkshire, al oeste de Londres.

Necesitan 3 veterinarios con experiencia en pequeños animales y alto nivel de inglés (B2).

Salario en torno a 40000 libras anuales, la empresa ayudará con el alojamiento y transporte.

Interesados e interesadas, enviad CV en inglés (en Word formato Nombre_ApellidosCV.doc) a valencia@bkstreet.com REF: BVET0416

Para más información www.bkstreet.com
ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE AMA 

Aquellos colegiados que ya son mutualistas recibirán próximamente por correo, como cada año, la Convocatoria a la Asamblea General de la Mutua a celebrar en Madrid, junto con la papeleta de delegación de representación y voto en la Asamblea, y qué, por el interés de todos, para el caso de que no asistan, le solicitamos nos la entreguen firmadas en la Sede Colegial o en las oficinas de A.M.A. (C/ Juan XXIII, 21 - bajo), para estar mayoritariamente representados en ella.

SEGURO ACCIDENTES COLECTIVO A.M.A.

El Colegio tiene contratada con la Mutua de Profesionales Sanitarios la póliza colectiva de accidentes nº 400032520, en la que de forma voluntaria os podéis adherir como asegurados, solicitándolo en nuestras oficinas, como ya han hecho un buen número de compañeros.  Las 2 opciones de capital, muy ventajosas respecto al mercado, son de 30.000 € con prima anual de 17,35 € o de 60.000 € con una prima anual de 34,70 € (y que os recomendamos, al ser acumulable a cualquier otro seguro de accidentes).
CORREOS ELECTRÓNICOS

Rogamos a todos los colegiados que todavía no lo realizaran, que a la mayor brevedad posible nos envíen una cuenta de correo electrónico. Igualmente, rogamos a todos los Colegiados que ya notificaran su cuenta de correo electrónico y no estén recibiendo correos notifiquen dicha situación.
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